



В Кировской области мастер признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка в результате схода на него снега с крыши дома

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мастеру общества с ограниченной ответственностью «ЖЭУ № 34» Галине Поповой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что с 17 октября 2014 года в городе Кирове установилась отрицательная температура воздуха, выпал снег. К 27 октября высота снежного покрова достигла порядка 16 см. В результате этого на козырьке балкона одной из квартир, расположенных на 5-м этаже дома по улице Грибоедова в городе Кирове, образовалось значительное количество снега и наледи, которое являлось критическим, создающим реальную опасность их схода на тротуар. 28 октября около 10 часов 30 минут с козырька указанного балкона на 1,5-годовалого ребенка упала глыба снега и льда, причинив ему тяжкий вред здоровью. Мастер ООО «ЖЭУ № 34» накануне произошедшего располагала информацией о повышении температуры воздуха и знала, что на козырьке вышеуказанного балкона лежит снег и наледь, которые могут сойти вниз и причинить вред здоровью проходящих по тротуару людей. Однако в нарушение положений жилищного законодательства она не организовала работу по его очистке.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с компенсацией морального вреда в 170 тыс. рублей.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/900759>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
